
Każdy rolnik, który chce odzyskać w II naborze wniosków część kosztów zakupu oleju 

napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej  powinien w terminie od 1 sierpnia 2025 r. 

do 1 września 2025 r. złożyć odpowiedni wniosek do wójta, burmistrza lub prezydenta miasta, 

w zależności od miejsca położenia gruntów rolnych wraz z fakturami VAT stanowiącymi 

dowód zakupu oleju napędowego w ramach limitu zwrotu podatku określonego na 2025 rok. 

Do wniosku należy dołączyć faktury VAT oleju napędowego zakupionego  w okresie:  

od 1 lutego 2025 r. do 31 lipca 2025 r., a także w przypadku ubiegania się przez producenta rolnego 

o zwrot podatku w odniesieniu do bydła, koni, kóz, świń, owiec dokument wydany przez 

kierownika biura powiatowego ARiMR, zawierający informację o liczbie dużych jednostek 

przeliczeniowych bydła, koni, kóz, owiec i liczbie  świń będących w posiadaniu producenta 

rolnego. 

Limit zwrotu podatku akcyzowego w 2025 r wynosi:  

• 160,60 zł -  ilość użytków rolnych (110 litrów x 1 ha x 1,46 – stawka zwrotu) 

• 58,40 zł   -  średnia roczna liczba DJP bydła (40 litrów x 1 DJP x 1,46 – stawka zwrotu) 

• 58,40  zł  -  średnia roczna liczba DJP koni (40 litrów x 1 DJP x 1,46 – stawka zwrotu) 

• 58,40  zł  -  średnia roczna liczba DJP kóz (40 litrów x 1 DJP x 1,46 – stawka zwrotu) 

• 58,40  zł  -  średnia roczna liczba DJP owiec (40 litrów x 1 DJP x 1,46 – stawka zwrotu) 

• 5,84 zł     -  średnia roczna liczba świń (4 litry x 1 szt. x 1,46 – stawka zwrotu) 

Zwrot podatku akcyzowego przysługuje producentowi rolnemu, który posiada gospodarstwo 

rolne powyżej 1 ha użytków rolnych, według stanu na dzień 1 lutego danego roku określony 

w ewidencji gruntów i budynków, będących własnością, lub współwłasnością. W przypadku, 

gdy grunty gospodarstwa rolnego stanowią przedmiot współposiadania, wniosek może złożyć tylko 

jeden współwłaściciel. Zwrot podatku akcyzowego przysługuje temu współposiadaczowi, co do 

którego pozostali współposiadacze wyrazili pisemną zgodę (składając podpisy na wniosku). 

Pisemna zgoda nie dotyczy współmałżonków.  

Dotacje będą wypłacane w terminie 1 – 31 października 2025 r. gotówką w kasie Urzędu lub 

przelewem na rachunek bankowy podany we wniosku. 

Komplet wypełnionych i podpisanych dokumentów można złożyć osobiście w Urzędzie Gminy 

Sanok, V piętro, pokój nr 510 w godzinach pracy Urzędu lub przesłać pocztą na adres: Urząd Gminy 

Sanoku, ul. Kościuszki 23, 38-500 Sanok. 

Wnioski wraz z załącznikami dostępne są w Urzędzie Gminy Sanok, V piętro, pokój nr 510 a także 

na stronie internetowej Gminy Sanok (zakładka: DLA MIESZKAŃCA – WNIOSKI I DRUKI DO 

POBRANIA – ROLNICTWO). Więcej informacji można uzyskać w referacie Rolnictwa, 

Leśnictwa, Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami pod nr. tel.: (13) 46 56 552. 

 


